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Видно было 49 глаз волков . 
Сколько волков было в стае ?



Ответ

25 Волков



 

Было проведено 16  боёв собак 
турнирного режима , где собака 

сражалась только один раз . Сколько 
было собак?



Ответ

32 собаки



Всего в двух стаях 60 волков .Сколько 
волков в каждой стае , если во второй 

их на 10 меньше чем в первой?



Ответ

35 и 25 волков



Сколько лет одноглазому  если он прожил 
до потери глаза 4 года , а после потери 
глаза прошло столько же времени как 

квадрат первого числа минус корень 36 



Ответ

14 лет



При совместной работе волка и волчицы 
охоту закончили за 6 ч. Cколько  

времени потребовалось бы каждому 
волку, если известно , что волчице для 
этого потребуется на 5 ч больше, чем 

волку? 



Ответ

15 ч и 10 ч



Какой путь проделала стая за два дня 
если делала остановки 2 часа на отдых 
и 5 часов для сна , если известно что 

они идут со скоростью 7 км час 



Ответ

238 км



   Квадрат пятой части волчат, 
уменьшенной на 3, сидели в логове,  
Один волчонок , вышедший из логова , 
был виден .Сколько было волков?

 



Ответ

50 Волков



Сколько процентов генов волка было у 
самки , если известно что генов собаки 
было 6 процентов в квадрате прибавляя 
разность двух последовательных чисел 

большее из которых 7.



Ответ

37 %



Сколько зубов у волка в пасти , если у 
волка с зубами столько же зубов , 

сколько у человека и у волка который 
потерял все зубы кроме 3 клыков и 7 

резцов .



Ответ

42 зуба



За всю жизнь охотника была упущена 2/3 
часть всех оленей , 1/6 оленей ушли 
слабо раненными , пойманых оленей 
(оставшаяся часть) составляла 300 
оленей . Сколько оленей встретил 

охотник за всю свою жизнь?



Ответ

1800 Оленей



 В стае число волков серого цвета на 3 
больше одного чёрного цвета .Сколько 
волков серого цвета ,если волков 
чёрного цвета на 5 больше одного 
белого , а белых столько же сколько 
было претендентов на самку 



Ответ

    45 волков серого цвета



Белый клык бежал половину пути с 
некоторой постоянной скоростью, а 
затем снизил скорость на 20 км/ч. 

Какова была скорость волка на первой 
половине пути, если известно, что 

средняя скорость на всём пути 
составила 37,5 км/ч? 



Ответ

25км/ч и 5 км/ч



Пятую часть всей жизни Белый Клык 
был у Серого Боба , пятую часть он жил 
на свободе , две пятых у Уидона Скотта 

в Форт Юконе , а четыре двадцать пятых 
частей в Калифорнии, остальную 

половину года он жил у Красавчика 
Смита , сколько лет он прожил?

 



Ответ

12.5 Лет



Волчица шла 20 км со скоростью 5 км/ч , а 
волк шёл 16 км , найдите скорость волка.



Ответ

4 км/ч



В стае всего 40 волков. 
Сколько самцов если 
самок на 10 больше? 



Ответ

15 самцов и 25 самок



Третья часть волков осталась в 
пещере , шестая часть - охотилась , 
столько же кушало , остальные 20 
волков спали
Сколько стало волков если ушло 30?



Ответ

90 волков



‘Своя игра’ была сделана 
учениками 8А класса 

Медведевым Дмитрием
Герасимовым Денисом и

 Павловым Павлом


